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розміру бюджетного призначення - розмір бюджетного призначення визначено відповідно до 

затвердженого кошторису Харківського національного університету радіоелектроніки. 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі  

Якісні та технічні характеристики визначені з урахуванням реальної потреби організації та 

оптимального співвідношення вимог до послуг у відповідності до вимог Закону України Про 

охоронну діяльність від 22.03.2012 року № 4616-VІ (із змінами), постанови Кабінету Міністрів 

України Про затвердження Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності від 18.11.2015 р. 

№ 960 та інших  чинних нормативно-правових актів України. Враховано  що, відповідно до Наказу 

Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 22 грудня 2022 року 

№ 309 (із змінами) «Про затвердження Змін до Переліку територій, на яких ведуться (велися) 

бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією», Харківська міська територіальна 

громада (у якій розміщені об’єкти охорони) відноситься до «Території можливих бойових дій», 

дата виникнення можливості бойових дій - 24.02.2022, при цьому  дата припинення можливості 

бойових дій – невизначена. Так само, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 06 

грудня 2022 року № 1364 «Деякі питання формування переліку територій, на яких ведуться 



(велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» «території, для яких не 

визначена дата завершення бойових дій (дата припинення можливості бойових дій) або тимчасової 

окупації Російською Федерацією, вважаються такими, на яких ведуться бойові дії або тимчасово 

окупованими Російською Федерацією», тому Замовник має на меті забезпечити максимально 

якісну охорону своїх об’єктів. 

При проведенні даної процедури закупівлі 

Замовник встановлює наступні вимоги: 

Термін надання послуг: до 31.12.2025 року. 

Обсяг наданих послуг: Охорона гуртожитків (об'єктів) здійснюється відповідно до режиму 

охорони та тією кількістю постів, що зазначені у Технічній специфікації (Додаток 1 до Договору 

про закупівлю). Загальна кількість годин надання послуг щодо охорони гуртожитків складає 58 752 

години. 

Таблиця 1 - Дислокація об’єктів та режим охорони 

Місце, де повинні бути надані послуги: 61000,Україна, Харківська область, м. Харків 

Об’єкт охорони Адреса 
Режим 

охорони 

Кількість 

постів 

Гуртожиток №1 вул. Євгенія Єніна, 10, Цілодобово 1 

Гуртожиток №2 вул. Євгенія Єніна, 12, Цілодобово 1 

Гуртожиток №3 вул. Євгенія Єніна, 16, Цілодобово 1 

Гуртожиток №4 вул. Мирослава Мисли, 36, Цілодобово 1 

Гуртожиток №5 вул. Мирослава Мисли, 58, Цілодобово 1 

Гуртожиток №6 вул. Клочківська, 218, Цілодобово 1 

Гуртожиток №7 пр-т Л. Свободи, 51-А Цілодобово 1 

Гуртожиток №8 пр-т Л. Свободи, 51-Б Цілодобово 1 

До основних функцій охорони належать: 

- Підтримування громадського порядку в гуртожитках; 

- Попередження протиправних дій відносно об’єкта, що охороняється, і його співробітників; 

- Перевірка документів, що посвідчують особу, у відвідувачів (осіб, які не проживають у гуртожитку) та 

реєстрація їх у журналі відвідувачів, а у проживаючих у гуртожитках - перепустку; 

- Не допущення до гуртожитків осіб, які знаходяться під впливом алкоголю чи наркотичних 

засобів; 

- Перевірка правильністі застосування комплексу організаційно-технічних заходів захисту місць 

зберігання матеріальних та інших цінностей; 

- Періодичний контроль справністі охоронної та охоронно-пожежної сигналізації, засобів 

зв'язку, інших засобів охорони, контрольно-спостережних приладів, освітлення тощо; 

- Наглядання за устаткуванням, яке встановлено на об'єкті, що охороняється, додержуючись 



чинних норм з охорони праці. У разі виявлення порушень норм терміново повідомляє про це 

завідувача гуртожитку; 

- Приймання та здавання об'єкта із записом про це в Журналі приймання-здавання об'єкта під 

охорону; 

-     Повідомлення безпосередньому керівникові, та завідувачу гуртожитку у разі виявлення 

пошкоджень та зіпсованості конструктивних елементів об'єкта, що охороняється, місць зберігання 

матеріальних цінностей, відсутності пломб і відбитків печаток, факту невідповідності до вимог, що 

не дозволяє прийняти об'єкт під охорону або виконувати інші функції з охорони; 

-     У разі прямого нападу на об'єкт, що охороняється, з метою розкрадання, пограбування 

матеріальних та інших цінностей, безпосередньої загрози життю та здоров'ю охоронника об'єкта, 

інших працівників та осіб, які перебувають на території об'єкта, що охороняється, протиправних 

дій проти персоналу охорони під час виконання покладених на нього завдань та обов'язків 

застосовання проти порушників заходів необхідної оборони відповідно до чинного законодавства 

України. Вживання заходів щодо відбиття нападу шляхом застосування спеціальних засобів 

індивідуального захисту та активної оборони з використанням допоміжних знарядь та фізичної 

сили. 

-    Оповіщення на пульт іншої охоронної служби про порушення в гуртожитках шляхом 

натискання кнопки тривожного виклику (за наявності) або виклик поліції за номером 102;  

-     Оперативне інформування безпосереднього керівника та завідувача гуртожитку про всі 

порушення та події, що мали місце під час чергування; 

-     Негайне сповіщення пожежної частини та відповідальних працівників Замовника у випадку 

виявлення на об’єкті пожежі, сприяння ліквідації пожежі; 

-     Припинення спроб несанкціонованого доступу до гуртожитків, що охороняються шляхом 

натискання кнопки тривожного виклику (за наявності) або виклик поліції за номером 102. 

очікуваної вартості предмета закупівлі  

Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 No 275 методом порівняння 

ринкових цін очікуваної вартості на підставі даних ринку, загальнодоступної відкритої інформації 

про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, а також аналізу  інформації про 

аналогічні закупівлі розміщені на сайті https://prozorro.gov.ua 

 


